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 معادله

 

 در این قسمت می خواهیم به معادله و حل آن بپردازیم.

شلد  اتلتچ هنو ه می  38فرض کنید حاصلل مم  هاار ددد مووالی برابر با 

بللللللللیللللللللابللللللللیللللللللم  را  ادللللللللداد  ایللللللللن   تللللللللوا للللللللیللللللللم 

برای یلافون این ادلداد را  هلای مفو وی ومود دارد. یای از این را  هلا حلد   

طوری که ابودا ددد اول را حد  می ز یم و تلس  با تله و آزمایش اتلت به  

بودچ برای حد    38ددد بعد خودش مم  می کنیم اگر حاصلللللل بیزلللللور از 

بودچ   38بعلدی دلدد کوهلر تری را در  مر می گمریم املا اگر حلاصللللللل کمور از  

بلللرتللللللللیلللم.  ملللوا   بللله  تلللا  کلللنلللیلللم  ملللی  تلللر  بللل ره  را   حلللدتللللللللملللان 

) در    ن شلله هم اتللوواد  کنیمهمچنمن می توا یم از روش ترتللیم و  مادی

کوا  درتلللی تو لللم  داد  شلللد  اتلللتنچ اما در این ا می خواهیم به روش  

تزلایل معادله بپردازیمچ هنو ه می توان برای تلوال بای یر معادله تزلایل  

 داد 

را در  مر   xدرتللللت اتللللتچ یای از را  ها این اتللللت که کوهر ترین ددد را 

آن ها را با هم مم  کرد     x+1,x+2,x+3د با بنمریم ادداد بعدی برابر می شلو 

 قرار می دهیمچ داریم: 38و حاصل را برابر با  

𝑥 + 𝑥 + 1 + 𝑥 + 2 + 𝑥 + 3 = 38 ⟹ 4𝑥 + 6 = 38 
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قرار دادچ و بلا تومله بله آن ادلداد  xمی توان هر کلدا  از این هالار دلدد را برابر بلا  

 دینر را  وشتچ در موا  بدتت آمد  تواوتی ای اد  می شود.

ا هللل لللور  و  حلللال  کلللرد   حلللل  را  ملللعلللادلللله  آوریلللم     xیلللن  بلللدتلللللللت   را 

را پیدا کنیم پ  باید   xدرتلت اتلتچ می دا یم هدم ما این اتلت که مردار 

را تناا کنیمچ   xبرابر اتلللللت با یر ددد برتلللللیمچ برای این کار باید   xبه دبارت  

یعنی در واق  باید از دتت دددی که در آن  ر  شد  و دددی که با آن مم  

شللللللللللللللللویللللللللللللم.  خلللللللللللل    اتللللللللللللللللت   شللللللللللللللللد  

ابودا به تلرا  دددی که مم  شلد  اتلت می رویم و آن را از دو طرم معادله  

را از دو طرم کم کنیم   6کم می کنیمچ در مثلالی کله کمی قبلل تر زدیم بلایلد دلدد  

 می رتیم: که به معادله زیر 

4𝑥 = 32 

می رویمچ و دو طرم معادله را بر آن ددد   xحال به تلرا  ددد  لر  شلد  در  

 ترسیم می کنیم تا موا  معادله را بیابیم:

𝑥 = 8 

در این ا موا  معادله ما و در واق  کوهر ترین ددد در مسلاله اصل ی برابر با  

را بله موا  شلللللد  اتلللللتچ د بلال کردن قلد  هلای بلای در هر معلادلله ای ملا    8

 معادله می ر 
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